
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」

募集期間
２０２４年６月７日（金）
　　　　　　　～
２０２４年６月１１日（火）

対象者数 2,430 回答者数 344

回答率 14.2%
回答者の年代

３0歳代 29

20歳代 3

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 121

４0歳代 67

７0歳代 34

６0歳代 83

合計 344

８0歳以上 7

20歳代

1%

３0歳代

8%

４0歳代

20%

５0歳代

35%

６0歳代

24%

７0歳代

10%

８0歳以上

2%



回答者の性別
性別 件数

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 118

無回答・不明 10

回答者の地区

女性 216

合計 344

地区 件数

市内 330

市外 6

不明・無回答 8

合計 344

男性

34%

女性

63%

無回答・不明 3%

市内

96%

市外

2%
不明・

無回答 2%



質問１

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

次の駅周辺は、公共の場での路上喫煙を禁
止する、路上喫煙禁止区域です。あなたが
路上喫煙禁止区域であることを知っていた
駅を選択してください。 複数選択可能で
す

８２．６％の方が、町田駅周辺は路上喫
煙禁止区域であることを知っていまし
た。

12.8%

27.6%

28.8%

30.8%

82.6%

多摩境駅

南町田グランベリー

パーク駅

成瀬駅

鶴川駅

町田駅



無回答

喫煙している
（紙・加熱式・電
子タバコ）

喫煙していない

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」

313

30

1

あなたの喫煙状況について、以下から選択
してください（喫煙している場合は、該当
している種類を全て選択してください）。
複数選択可能です

回答者のうち、91％の方が非喫煙者で
した。

質問２

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

喫煙していない

91.0%

喫煙している

（紙・加熱式・電子タバコ）

8.7%
無回答

0.3%



無回答 2

対応できている 49
十分ではないが 不満はない

139

不満がある 154

不満があると回答した方は４４．８％で
した。

選択肢 件数

路上喫煙禁止区域には、指定喫煙所を設置
しています。指定喫煙所からの煙等の流出
対策としてパーテーションを設置していま
すが、あなたの考えに合うものを以下から
選択してください。

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

対応できて

いる

14.2%

十分ではないが

不満はない

40.4%

不満がある

44.8%

無回答

0.6%



喫煙者のうち、９３．３％の方が喫煙所
が利用しやすい場所にあることを求めて
いました。

質問２で、「喫煙している」を選択した方
に質問です。あなたが指定喫煙所に求めて
いることを、以下から選択してください。
複数選択可能です

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

56.7%

60.0%

93.3%

喫煙所の清潔さ

喫煙所の広さ

喫煙所の立地

（利用しやすい場所）



無回答 4

費用はかかるが、煙が
漏れない部屋型の屋外
喫煙所にする

88

人の少ない方向に煙を誘導
するなど、部屋型喫煙所設
置以外の対応をする。 164

パーテーション設
置で十分 88

４７．７％の方が煙等の流出への対策と
して、部屋型喫煙所設置以外の対応をす
ると回答がありました。

選択肢 件数

煙等の流出が少ない屋外喫煙所として、部
屋型喫煙所があります。１か所の設置費用
は約2,000万円、年間の維持費が200万
円ほど要します。部屋型喫煙所の設置につ
いて、あなたの考えに最も合うものについ
て、以下から選択してください。

「路上喫煙禁止区域や指定喫煙所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

費用はかかるが、煙

が漏れない部屋型の

屋外喫煙所にする

25.6%

人の少ない方向に煙を誘導す

るなど、部屋型喫煙所設置以

外の対応をする。

47.7%

パーテー

ション設置

で十分

25.6%

無回答

1.2%


